

ЗА УГОЛЬ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Орган Осиновского горрайкома ВКП(б), посовета, рудкома и треста
„Молотовуголь“ КУЗНЕЦКОГО УГОЛЬНОГО КОМБИНАТА

ГОЛОС МИЛЛИОНОВ

Получено сообщение о суде над троцкистскими бандитами — Пятаковым, Радеком, Мураловым и другими диверсантами.

Верный глаз советского государства — народный комиссар внутренних дел, разоблачил еще одну группу озверевших, потрявших человеческий облик агентов пса гестапо, кровавого бандита Троцкого.

Эта группа, как и предыдущие уничтоженные уже, пыталась бандитскими методами добиться своей цели, отнять у народа любимого вождя У. Сталина, руководителей партии и правительства, чтобы самим прийти к власти.

Нам всем памятны диверсийской скорби народа

по поводу безвременной гибели трибуна революции Сергея Мироновича Нироева.

У всех в памяти террористико-диверсионная деятельность троцкистских бандитов в Кемерово, где они путем организации газовых мешков и т. п. губили рабочих, выводили из строя шахты, тормозили стахановское движение. Прищетая к стене неопровергнутыми фактами, эта шайка должна будет рассказать о всех своих злодеяниях.

Советский народ не хочет и не может терпеть гнусных убийц, врагов родины. Трудящиеся Осиновки присоединяются к голосу миллионов и требуют от суда расстрела троцкистских бандитов.

Наши враги, народные

ВРАГИ НАРОДА

Заслушав сообщение о деятельности „параллельного центра“, во главе с Пятаковым, Радеком, Серебряковым и другими, мы рабочие и горнотехнический надзор 9 шахт, глубоко возмущены деятельностью троцкистов, проклятых предателей, врагов народа и революции, пособников фашизма.

Ни малейшей попытки им, уничтожить всех до единого.

В ответ на попытки, подорвать мощь родной стра-

ни, мы будем драться за досрочное выполнение плана угледобычи к 7 ноября.

Будем изучать военное дело.

Стахановскую декаду проведем и закончим с образцовыми показателями.

По поручению митинга:
Данилов — забойщик,
Морозов — забойщик
Шеглов — коногон
Войтович — забойщик
Зоренко — забойщик
Васильев — запальщик
Малютин — десятник

НЕПОЗВОЛИМ ВРЕДИТЬ СОЦИАЛИЗМУ

Мы рабочие и администрации технический надзор 10 шахтни с величайшим негодованием слушали сообщение о подлых врагах и предателях, Пятакове, Радеке и других, представших перед судом на рода.

Агентов гестапо, бандитов, озверевших псевдоконтрреволюции, мы требуем расстрелять.

Мы не позволим никому безнаказанно вредить величайшему делу строительства социализма.

Будем беречь наше социалистическое отечество как зеницу ока, ибо жизнь наша делается все прекраснее, все богаче и ярче.

По поручению собрания
Мироненко
Филонов
Милюшин
Бентайров
Дегтярев
Айбиндер

Расстрелять бандитов

Мы работники связи, обсудив сообщение прокуратуры о Пятакове, Радеке Строилове, Сокольникове, и других, требуем расстрела бандитов.

Еще сильнее сплотимся вокруг нашей непобедимой партии и ее вождя, товарища Сталина.

По поручению коллектива:
Колманов, **Бенетов Л.**, **Крутов**.

шие террористические акты против руководителей ВКП(б) и советского правительства. Эти же группы, по прямым указаниям Л. Троцкого и „параллельного центра“ осуществляли и шпионаж в пользу некоторых иностранных государств.

Следствием установлено, что преступная деятельность „параллельного центра“ и других членов троцкистской организации, привлеченных по настоящему делу в качестве обвиняемых, была направлена на подрыв военной мощи СССР, ускорение военного нападения на СССР, содействие иностранным агрессорам в захвате территории СССР, расчлененности СССР, свержение советской власти, восстановление в Советском Союзе капитализма.

Дело слушанием в Военной коллегии Верховного суда СССР назначено на 23 января сего года. (ТАСС).

ДОБЫЧА УГЛЯ

в стахановскую декаду

20 января все шахты добыли 3243 тонны — 77,2 процента плана.

21 января добыто 2974 тонны — 70,8 проц. плана.

На последнем месте 10 шахт (зам. управляющего т. Шалков) и первый район (Управляющий т. Калин).

23
ЯНВАРЯ
1937 года
№ 10 (343)
Цена №-ра 5 к.

ЕЩЕ ТЕСНЕЕ СПЛОТИМСЯ ВОКРУГ ПАРТИИ

Как только было получено сообщение прокуратуры СССР о передаче дела „параллельного центра“ троцкистов в верховный суд, на первом горном районе рабочие и комсомольцы сразу же собрались на свои собрания.

Присутствовало всего 350 человек.

На собраниях единодушно приняли постановление с просьбой к правительству, не щадить мерзавцев, расстрелять, чтобы и другим не повадно было творить мерзкие дела.

В своих выступлениях, стахановцы, ударники, комсомольцы призывали зорко охранять неприкосненность социалистической собственности.

В речах своих, выступавших говорили, что выходки врага не прекращаются, что враг наглеет, и это обязывает всех нас в сто раз увеличить свою работоспособность.

Не панику и замешательство вызывают подлые троцкисты в наших рядах, а еще большую решимость драться за свое счастье до конца и победить, как побеждали народы нашей родины всегда, с тех пор, как ведет их в борьбе партия большевиков и гений человечества любимый товарищ Сталин.

По поручению митинга:
Ленжельский, **Лелинов**, **Старцев**, **Апарин**, **Плеханов**, **Горин**, **Пархоменко**, **Савченко**, **Куприянов**, **Анулов**, **Хорошевич**, **Тузовский**, **Поздняков**, **Филатов**, **Казаков**, **Летахов**, **Анисенов**, **Бощенко**.

НА ВЫЛАЗКУ ВРАГА ОТВЕТИМ ОБРАЗЦОВОЙ РАБОТОЙ

Сообщение прокуратуры СССР об открытии подпольного „параллельного центра“ негодия из которого ставили своей целью, восстановление капитализма в СССР путем диверсионных актов, вызвало величайший гнев и возмущение среди рабочих и инженерно-технических работников 4-й шахты.

На митинге, который состоялся на шахе по этому поводу, рабочие заявили: „На вылазку врагов народа, ответим поднятием революционной бдительности. Проделаем образцово 2-ую стахановскую декаду 1937 года.

Просим Верховный суд уничтожить подлецов“.

По поручению собрания: **Гизатулин**, **Белокопытцев**.

ПРИГОВОР ПО ДЕЛУ УБИЙЦ ТОВ. ПРОНИНОЙ

Меленес, 20-го января, в 2 часа 35 минут, выездная сессия Верховного суда РСФСР, под председательством тов. **Руновицына**, вынесла приговор по делу об убийстве делегата Чрезвычайного VIII-го Всесоюзного Съезда Советов **Марии Владимировны Прониной**.

Убийцы **Прониной** — **Розов**, **Федотов**, **Ещерин**, как враги народа, приговорены к высшей мере наказания — расстрелу, с конфискацией имущества. Пособники бандитов **Карпов** и **Антанина** **Гуляева** приговорены к 10 годам лишения свободы каждый, с конфискацией имущества. **Михаил Гуляев** — к 6 годам, с конфискацией имущества.

Карпов, **Гуляев** и **Гуляева** лишиены политических прав сроком на 5 лет после отбытия наказания. Приговор окончательный и обжалованию не подлежит.

ВОСПИТАЕМ ПАТРИОТОВ РОДИНЫ

Коллектив средней школы № 15, заслушав сообщение о контрреволюционной деятельности отявленных врагов народа, агентов фашистского гестапо **Пятакова**, **Радека**, **Строилова**, **Сокольникова** и других,

заявляет: „На контрреволюционную вылазку лакеев буржуазии, ответим воспи-

В ПРОКУРАТУРЕ СОЮЗА ССР

В настящее время органами НКВД закончено следствие по делу троцкистского „параллельного центра“ в составе **Пятакова Ю. Л. (Г. Л.)**, **Радека К. Б.**, **Сокольникова Г. Я.**, и **Серебрякова Л. П.**, организованного в 1933 году по указаниям находящегося в эмиграции Л. Троцкого, наряду с существовавшим троцкистско-зиновьевским центром в составе **Зиновьева**, **Каменева**, **Смирнова**, **Мрачновского** и других.

Следствием установлено, что „параллельный центр“ по прямым указаниям **Л. Троцкого** организовал диверсионные террористические группы, осуществлявшие на ряде предприятий, особенно имеющих оборонное значение, вредительские диверсионные (подрывные) акты и подготавливали

тание молодого поколения в духе безграницной преданности великому **Сталину**.

Требуем от пролетарского суда расстрела бандитов“.

Коллектив 15 ср. школы.

Всего присутствовало на собрании 400 человек.

РЕШЕНИЕ КРАЙКОМА ПАРТИИ ВЫПОЛНИТЬ

Мы имеем возможности и бесперебойной отгрузке коксующегося угля металлургическим заводам. На руднике есть и погрузочные механизмы. Вполне достаточно рабочей силы, словом имеется все для немедленного выполнения решения Запсибиркрайкома ВКП(б) об отгрузке угля.

Тем не менее руководство трестом не выполнило решение крайкома партии. В отвалах шахт лежит 2894 тонны коксующегося угля, 4564 тонны энергетического угля, по спекаемости являющегося коксующимся, плюс 6628 тонн отходов, которые являются также спекающимися углем и при повторном их обогащении могут быть использованы как коксующиеся угли. Значит, с рудника есть, что отгружать. Помощник же управляющего трестом т. Петров творит антигосударственные дела, разводит ведомственную грязь с Томской железной дорогой, обвиняя транспортников во всех грехах, а сам срывает маршруты, которые используют подаваемые хопры, требуя порожняк для ручной погрузки.

Ну, а как с погрузочными механизмами? Скрепера и ленточные транспортеры простаивают. Одни скрепер и один ленточный транспортер используются частично, а два скрепера и три ленточных транспортера вот уже пятый месяц стоят. Петров сторонник ручной погрузки.

Места погрузки в самом безобразном состоянии. Здесь и лед, и порода и всякий мусор. Желдорпуть обезличен, ни шахты, ни транспортный отдел за об разцовое содержание пути не борются.

Руководство трестом должно немедленно устроить указанные безобразия и выполнить решения крайкома партии об отгрузке угля.

* * *

Пом. управляющего трестом тов. Петрову известно, сколько убытков терпит шахты и шахтстрой из-за несвоевременной доставки леса. Однако Петров мало полезного сделал для устранения этого. Даже работу вертушки (поезд доставляющий лес из Шушталеши в Осиновку) не может организовать.

Из 28 вагонов, курсирующих 16, остальные побиты. За 19 дней января задание по доставке леса выполнено на 24,7 процента. Ничтожный показатель! И это в то время, когда каждая лесина в шахтах и на строй-участках расценивается на вес золота. Привезут лес и бросят его на производство судьбы. Простой состава доходит до гигантских размеров, до 11 часов. За это время можно разгрузить 11 составов.

Д. П.

Широко развертывая социалистическое соревнование выполним взятые на себя обязательства

Сегодня мы публикуем социалистический договор о досрочное окончание плана угледобычи. В этом договоре предусмотрены все вопросы, выполнение которых представит возможность давать заводам черной металлургии хороший уголь.

Между шахтами необходимо развернуть подлинно ленинское соревнование. Тогда прекратится тонгование на месте, движение на зад, которое нек лицу коллектива выполнившему годовую программу 1936

года досрочно. Горняки Прокопьевска внесли предложение созвать в феврале слет лучших людей Кузбасса. Там надо будет отчитаться о своей работе за полный год и рассказать о работе в 1937 году, а, что скажем мы, изо дня в день не выполняющие

план!

Переходящее красное знамя сейчас находится на 9 шахте. Но нельзя не отметить того факта, что за него нет большевистской борьбы. Даже 9 шахта, ко-

торая держит его, если и дальше будет так работать, то лишится права на красное знамя и оно будет передано той шахте, которая победит в январе. Знают надо усилить борьбу за переходящее красное знамя, борясь за него большевистски, ежесуточным перевыполнением плана — вот с чем должна поехать наша делегация в Киселевск, для окончательного заключения соцдоговора с горняками треста „Кагановичуголь“

ДОГОВОР

на социалистическое соревнование, заключенный между рабочими, инженерно-техническими работниками, стахановцами и ударниками треста „МОЛОТОВУГОЛЬ“ и рабочими, инженерно-техническими работниками, стахановцами и ударниками треста „КАГАНОВИЧУГОЛЬ“

Обсудив на всех шахтах письмо союзника великого СТАЛИНА, наркома тяжелой промышленности товарища Серго ОРДЖОНИКИДЗЕ о социалистическом соревновании во всех отраслях тяжелой промышленности, мы, горняки шахт трестов „МОЛОТОВУГОЛЬ“ и „КАГАНОВИЧУГОЛЬ“, горячо поддерживая письмо товарища Орджоникидзе и инициативу стахановцев-сталеваров Донбасса, вступаем в социалистическое соревнование на 1937 год.

Стахановцы треста „Молотовуголь“ ставят перед собой, перед всеми шахтерами и инженерно-техническими работниками шахт задачу выполнить в соревновании с трестом „Кагановичуголь“ следующие обязательства:

1. Досрочно по всем шахтам выполнить к 1 декабря план угледобычи 1937 года.

2. Выдать в 1937 году на 10% больше углей, идущих на коксование, что было установлено планом Кузнецкого Угольного Комбината.

3. На качеству угля дать наилучшие угли, пропуская всю добчу 1937 года через сортировки, и снизить вольность ниже стандарта на 1%.

4. Добиться выполнения среднедневной производительности труда, на трудящегося, 1,5 тонны. Одновременно снизить себестоимость на 25 коп. на тонну ниже плана.

5. Безусловно выполнить план подготовительных работ и добиться ухода по основным штрекам 60 метров в месяц.

6. Создать решительный перелом в вопросе борьбы с травматизмом и временной потерей трудоспособности.

7. Полностью использовать механизмы правильной постановкой планово-предупредительного ремонта, свести до минимума количество аварий по руднику.

8. Широко внедрять индивидуальную и прогрессивную оплату труда, добиться перевыполнения всеми без исключения рабочими их норм.

9. Создать максимально-благоприятные условия для развития стахановского движения, для чего:

а) закончить перевод всех участков на беспаридную систему и устранить все извращения при проведении ее в жизнь;

б) охватить техучебой поголовно всех рабочих и добиться посещаемости не ниже 100 проц. всех обучающихся на курсах повышения квалификации.

ЦЕЛЫЙ МЕСЯЦ ЖДАЛ ВЫЕЗДНОГО ВРАЧА

В моей семье заболело 3 человека еще с 19 декабря 1936 года. Я сразу же пошел в больницу, чтобы вызвать разъездного врача.

Ждал день, ждал два, ждал месяц, а 19 января вновь пошел в больницу и опять сделал вызов. Но врач приехал только 22-го.

Я очень хорошо знаю одно, что кое кто в осиновской больнице страдает тяжелым недугом и имя этому недугу, борократизм. Болезнь эта при энергичном вмешательстве соответствующих органов, излечима.

Новиков. Центральная ул. № 98-79.

УВАЖАТЬ ДОСТОИНСТВО СОВЕТСКОГО ГРАЖДАНИНА

Работник горноспасательной станции 10 шахты, комсомолец Сальников, не умеет да и не хочет вести себя как подобает гражданину, в отношении к своим товарищам.

Андрей Буимов несколько раз вынужден был жаловаться на Сальникова, так как последний непрестанно оскорбляет его, обзываая свиньей и т. д. Неизвестно долго ли будет позволять себе Сальников унижать достоинство советского гражданина.

Б. А.

СУД

МАЛОЛЕТИЕ ВОРЫ

Систематически занимаются карманными кражами в 1936 году: Кудрина Владимира 16 лет, Курдина Александра — сыновья секретаря ашмаринского с/с, Маршалкина Петра 12 лет, Татарникова Александра 15 лет, сын забойщика 1-го горного района.

Отец Татарникова знал, что сын его занимается кражами, но мер никаких не принимал к исправлению его.

19-го января группа малолетних воров и отец — Татарников Федор, представили перед судом.

Суд приговорил Кудрина Владимира 16 лет, Маршалкина Петра 12 лет, каждого к 1 году лишения свободы.

Татарникова Александра 15 лет, Кудрина Александра 14 лет, условно к одному году, так как последнее учится в школе.

Татарников Федор, 39 лет, приговорен к исправительным работам на 6 месяцев с содержанием из зарплаты 20 процентов.

Егорова.

1 район Калин, Горин, Плеванов, Берун, Дмитриев, Ревин, Аксенов, Бощенко, Дусянов, Петухов, Пархоменко, Сироминский и др.

4 шахта Гизатулин, Хабибулин, Белокопытцев, Терехов, Иванов, Карцев, Передерин, Шипунов, Левин и др.

9 шахта Щерба, Гуслистый, Воропаев, Полуэктов, Елфимов, Бибин, Морозов, Войтович и др.

10 шахта Шалков, Мовчан, Остапенко, Колобов, Басаргин, Петухов, Кайдорин, Кочнев, Шарапова, Черных, Сахаров, Корниенко и др.

Редактор М. ВИНОГРАДОВ

Уполгорт № 2809 Осиновка типография газеты „За уголь“ Заказ № 17. Кол. тип. знаков в №-ре 8000.